
Novi Marof na Špancirfestu 
 
23.08.2018. 
 
U sklopu Špancirfesta, u atriju Županijske palače u Varaždinu, u programu „Županija 

u malom“ Varaždinske županije i Turističke zajednice Varaždinske županije, u 

četvrtak se predstavio Novi Marof. 

 

 

Grad Novi Marof i gradska Turistička zajednica organizirali su tako predstavljanje 

novomarofskih slikara, ali i poznatog slikarskog imena, novomarofskog brenda – 

Ivana Rabuzina, udruge Oreh, Etno udruge Greben, udruge Magda i Luisa, Vinarije 

Kopjar, Kuće magične trave, KUD-a Remetinec sa sekcijom rukotvorina te najavu 

manifestacije Dani vrganja u Paki. Večernji dio programa obogatio je samostalni 

koncert Tije Pikije, uz klavirsku pratnju Monike Zlatarek. 



 

 

Brojni posjetitelji Špancirfesta imali što vidjeti, a gradonačelnik Novog Marofa Siniša 

Jenkač zadovoljan je pruženom prilikom da se bogata ponuda novomarofskog kraja 

predstavi u srcu Varaždinske županije. 

– „Zahvaljujem Varaždinskoj županiji i Turističkoj zajednici Varaždinske županije što 

su na ovaj način upotpunili Špancirfest i što su Grad Novi Marof i Turističku zajednicu 

Grada Novog Marofa uključili u projekt „Bučograda“. Mi smo se odazvali s našim 

izlagačima. Jako dobra ideja koja je naišla na plodno tlo. Interesantno da se ne 

predstavlja samo grad Varaždin nego i okolni gradovi i općine koji sigurno imaju puno 

toga za pokazati. I u budućnosti ćemo podržati ovaj projekt“ – rekao je gradonačelnik 

Jenkač i podsjetio što sve Novi Marof može ponuditi. 

– „Možemo prezentirati specifičnosti Grada Novog Marofa kao što je Ivan Rabuzin, 

kao što je grofica Lujza, naše udruge, naše vinare i sve druge značajke koje 

obilježavaju Novi Marof. Predstavili smo se i koncertom naše mlade umjetnice Tie 

Pikije. Žao mi je što naš KUD Marof i klapa nisu ovdje, ali oni predstavljaju naš grad u 

Makedoniji. Bit će prilike i njih predstaviti u nekim budućim vremenima. Vjerujem da 

su posjetitelji zadovoljni onim što smo pokazali i što možemo ponuditi“ – zaključio je 

Jenkač. 



 


